
Для участі у форумі «Інноваційний потенціал розвитку ресурсів особистості» запрошуємо 
наукових та науково-педагогічних працівників, здобувачів освіти, фахівців-практиків, а також 
усіх, хто цікавиться питаннями розвитку особистісних ресурсів й інноваційних підходів до 
освіти та науки в умовах викликів сучасності.

Метою форуму є здійснення системного аналізу актуальних аспектів розвитку ресурсів 
особистості, спричинених війною й суспільними трансформаціями; обговорення інноваційних 
підходів до формування особистісного потенціалу; обмін досвідом між науковцями, 
здобувачами освіти та практиками щодо шляхів підвищення ефективності наукових досліджень 
і поширення їх результатів серед академічної спільноти, фахівців-практиків та широкої 
громадськості. 

Основною ідеєю заходу є комплексне обговорення інноваційних підходів до розвитку 
ресурсів особистості в умовах суспільних трансформацій та викликів війни; аналіз когнітивних і 
соціальних чинників стійкості до інформаційних впливів; дослідження ролі сімейних систем у 
підтримці особистісного становлення; обмін досвідом щодо організації наукових досліджень і 
популяризації їх результатів у національному та міжнародному контекстах.

Мова заходу – українська.

Форум відбудеться 21 травня 2025 р. о 12:00 год за адресою: ЗВО «Університет Короля 
Данила», вул. Євгена Коновальця, 35, м. Івано-Франківськ.

Для участі в заході потрібно до 16 травня 2025 року зареєструватися, перейшовши за 
покликанням: https://surl.li/lsdekw .

Участь у форумі є безоплатною. Усі витрати, пов’язані з відрядженням, проживанням і 
харчуванням, учасники здійснюють за власний кошт або за рахунок організації, що їх відряджає.

Учасники форуму можуть взяти участь в онлайн-форматі. Покликання буде надіслане на 
електронну адресу до початку заходу. 

Контактна особа: Олена ХАЛІК, в. о. завідувача кафедри психології та суспільствознавчих 
дисциплін імені академіка УАН о. І. Луцького ЗВО «Університет Короля Данила», кандидат 
психологічних наук, доцент (тел.: +8 067 428 78 29). 

Міністерство освіти і науки України

Заклад вищої освіти «Університет Короля Данила»

Факультет суспільних і прикладних наук

Кафедра психології та суспільствознавчих дисциплін 
імені академіка УАН о. Івана Луцького
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